

Olomouc, 3. října 2017

## Vlakem Českých drah na podzimní Floru Olomouc

Tento čtvrtek 5. října začíná na olomouckém výstavišti podzimní etapa jedné z největších zahradnických akcí v zemi, Flora Olomouc. Hlavní expozice v Pavilonu A olomouckého výstaviště letos nese název **Návrat ke kořenům**. Na přehlídce, zejména ovoce a zeleniny, se mohou zájemci vydat vlakem ČD se zvýhodněnou jízdenkou **VLAK+ Flora**. Tradičně pak návštěvníci na veletrhu najdou i stánek národního dopravce. Výstava potrvá do neděle 8. října.

### Na výstavu Flora do Olomouce za polovinu

Na výstavu se i letos lze svést na zvýhodněnou cenu. S jízdenkou VLAK+ Flora získá cestující slevu 50 % ze zpátečního jízdného ve 2. třídě vlaků Českých drah z kteréhokoliv místa v ČR. Aby byla jízdenka se slevou VLAK+ uznána i pro zpáteční cestu, je nutné si ji nechat označit razítkem ve stánku ČD, který bude umístěn ve foyer pavilonu A. Jízdenku se slevou VLAK+ lze přitom zakoupit do všech stanic začínajících jménem města Olomouc – tedy i na zastávky Olomouc-Smetanovy sady nebo Olomouc-Nová Ulice, které leží v blízkosti výstaviště.

### Co letošní podzimní Flora Olomouc nabídne?

Podzimní etapa představí celonárodní výstavu zejména ovoce, zeleniny a školkařských výpěstků. Součástí bude opět festival gastronomie a nápojů Olima spolu se Dny moravských vín a Grand Prix ovocných destilátů Flora košť a také oblíbené Podzimní zahradnické trhy. Floru Olomouc doprovodí již tradičně festival Rozkvetlé památky kráslicí vybrané pamětihodnosti květinovou výzdobou.

Nově se na olomouckém výstavišti představí i mezinárodní přehlídka ovoce Europom – ta prezentuje národní pěstitele, jejichž sortiment se vymyká nebo neměl dosud šanci se z jakýchkoli důvodů uplatnit v běžné nabídce velkoobchodních a maloobchodních řetězců. Návštěvníci se mohou seznámit s celým procesem šlechtění, pěstování a zpracování ovoce. K ochutnávce jsou pro návštěvníky tradičně připraveny fresh juicy, sušené plody, pálenky, mošty a další více či méně známé produkty.

**Brány podzimní Flory Olomouc 2017 budou otevřeny denně od 9 do 18 hodin. Za plné vstupné zaplatí návštěvníci na místě 140 Kč, 120 korun při nákupu lístků předem pomocí on-line systému. Zlevněné vstupenky (pro důchodce a studenty) stojí 80 Kč, děti od 6 do 15 let platí 30 korun, rodinné vstupné (dva dospělí + 1 až 4 děti) je 280 Kč u pokladny a 250 Kč on-line. Zdarma mají vstup na výstavu děti do 6 let a návštěvníci s průkazem ZTP a ZTP/P.**

### Mgr. Monika Bezuchová

tisková mluvčí ČD

T: 777 162 436

hot-line tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, [press@cd.cz](mailto:press@cd.cz)

### O společnosti České dráhy, a.s.

Akciová společnost České dráhy plní v České republice úlohu národního dopravce a na základě objednávky státu a krajů zajišťuje základní dopravní obslužnost státu. Loni využilo služeb společnosti přes 171 milionů zákazníků. V posledních letech došlo k výraznému omlazení vozidlového parku, a to v regionální i dálkové dopravě. Ve snaze zatraktivnit železniční dopravu a zvýšit konkurenceschopnost na otevřeném trhu investovala firma desítky milionů korun do nákupu a modernizace vozidel.